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Recuerdo

1. exp : R→ R+; exp(x) := ĺım
(

1 +
x

n

)n

, ∀x ∈ R

2. ln : (0,∞)→ R; ln(x) = y ⇔ x = exp(y)

3. exp(x) = ex, donde e = exp(1) = ĺım

(
1 +

1

n

)n

.

4. ab := exp(b ln(a))

5. ex ≥ x + 1, ∀x ∈ R

6. ex ≤ 1

1− x
, ∀x < 1

7. 1− 1

x
≤ ln(x) ≤ x− 1, ∀x ∈ R

8. Sea an → a una sucesión con ĺımite a.

ean → ea

ln(an)→ ln(a).

ean − ea

an − a
→ ea

ln(an)− ln(a)

an − a
→ 1

a

P1. Demuestre que para todo polinomio p(n) = a0 +a1n+a2n
2 + · · ·+akn

k de grado k ∈ N se tiene
que:

ĺım
n→∞

p(n)

en
= 0

Indicación: Pruebe primero que para k ∈ N se cumple que ĺım nk

en = 0.

P2. Encuentre el ĺımite de las siguientes sucesiones:

1.
an ln(an)

a2n − 1
, donde an → 1.

2. e−n
√
n. Puede usar que 1/

√
n→ 0.

3.
ln(n)

n
.

4. n(e1/n − 1)

5.
e

1
n − esen(

1
n)

1
n − sen

(
1
n

)
6.

(
n2 + n− 1

n2 − 1

)n+x

, con x ∈ R fijo.

7. (1 + x−n)ln(n), con x ∈ (0,∞). Analice según el valor de x.

8.
1

n
ln

(
k∑

i=0

ein

)
, con k ∈ N fijo.

P3. Considere la sucesión:

un =
nn

n! · en
Estudie la expresión un+1

un
y concluya si se trata de una sucesión creciente o decreciente. Aplique

adecuadamente el Teorema de las Sucesiones Monótonas para concluir sobre su convergencia.
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